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ECプロモーション別 
消費行動調査 
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調査概要 

 ECプロモーション別 消費行動調査 

• 調査期間 ： 2016年10月14日（金） 

• 調査対象 ： 直近1年間に、ECサ゗トでフゔッションゕ゗テムを購入した 

20～50代の男女1,110名 

※ 調査方法は、株式会社ジャストシステムのセルフ型ネットリサーチ「Fastask（フゔストゕスク）」 
  でのゕンケート調査。 
※ 本調査結果に記載された会社名、サービス名等は各社の登録商標もしくは商標です。 
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回答者属性（n=1,110） 
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性別 年齢 

  n 男性 女性   n 20歳～29歳 30歳～39歳 40歳～49歳 50歳～59歳 

総数 1110 554 556 総数 1110 278 276 278 278 

(%) 100.0% 49.9% 50.1% (%) 100.0% 25.0% 24.9% 25.0% 25.0% 

地域 

  n 北海道 東北地方 関東地方 中部地方 近畿地方 中国地方 四国地方 九州地方 

総数 1110 40 61 464 165 216 52 22 90 

(%) 100.0% 3.6% 5.5% 41.8% 14.9% 19.5% 4.7% 2.0% 8.1% 

職業 

  n 公務員 
経営者・
役員 

会社員
(事務系) 

会社員
(技術系) 

会社員
(その他) 自営業 自由業 

専業主婦
(主夫) 

パート・
ゕルバ゗
ト 学生 その他 

総数 1110 37 26 210 121 146 69 28 167 140 57 109 

(%) 100.0% 3.3% 2.3% 18.9% 10.9% 13.2% 6.2% 2.5% 15.0% 12.6% 5.1% 9.8% 
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• Q1 あなたが直近1年間で利用したECサイトを全てお選びください。 
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直近1年間で利用したECサイト 
（n=1,110） 

84.8% 

16.6% 

18.4% 

9.6% 

29.4% 

13.7% 

15.0% 

19.5% 

17.3% 

8.8% 

9.9% 

18.1% 

18.9% 

5.1% 

26.0% 

1.3% 

3.0% 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

ショッピングモール（Amazon、楽天など） 

総合スーパー（セブン＆ゕ゗、゗オンなど） 

日用品の販売店（LOHACO、ケンコーコムなど） 

食料品・飲料の販売店（パルシステム、エノテカなど） 

家電量販店（ヨドバシカメラ、ヤマダ電機など） 

CD・DVDショップ（タワーレコード、HMVなど） 

書店（紀伊國屋書店など） 

フゔッション（ZOZOTOWN、モバコレなど） 

通販カタログ（ベルメゾン、フェリシモ） 

テレビショッピング（QVC、ジャパネットたかたなど） 

家具・雑貨店（MUJI、Francfrancなど） 

化粧品・健康食品販売のゕプリ（DHC、フゔンケルなど） 

フゔッションブランドのゕプリ（ユニクロ、GAPなど） 

ソーシャルショッピングゕプリ（Fancy、ORIGAMIなど） 

ネットオークション・フリマ（ヤフオク、メルカリなど） 

その他 

わからない、覚えていない 



©2016JustSystems Corporation 

• Q1 あなたが直近1年間で利用したECサイトを全てお選びください。 
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直近1年間で利用したECサイト 
（n=1,110） 

      Q1 

    n 

ショッ
ピング
モール
（Ama
zon、
楽天な
ど） 

総合
スー
パー
（セブ
ン＆ゕ
゗、゗
オンな
ど） 

日用品
の販売
店
（LOH
ACO、
ケン
コーコ
ムな
ど） 

食料
品・飲
料の販
売店
（パル
システ
ム、エ
ノテカ
など） 

家電量
販店
（ヨド
バシカ
メラ、
ヤマダ
電機な
ど） 

CD・
DVD
ショッ
プ（タ
ワーレ
コード、
HMVな
ど） 

書店
（紀伊
國屋書
店な
ど） 

フゔッ
ション
（ZOZ
OTOW
N、モ
バコレ
など） 

通販カ
タログ
（ベル
メゾン、
フェリ
シモ） 

テレビ
ショッ
ピング
（QVC、
ジャパ
ネット
たかた
など） 

家具・
雑貨店
（MUJI
、
Francfr
ancな
ど） 

化粧
品・健
康食品
販売の
ゕプリ
（DHC、
フゔン
ケルな
ど） 

フゔッ
ション
ブラン
ドのゕ
プリ
（ユニ
クロ、
GAPな
ど） 

ソー
シャル
ショッ
ピング
ゕプリ
（Fanc
y、
ORIGA
MIな
ど） 

ネット
オーク
ショ
ン・フ
リマ
（ヤフ
オク、
メルカ
リな
ど） その他 

わから
ない、
覚えて
いない 

  全体 1110 84.8% 16.6% 18.4% 9.6% 29.4% 13.7% 15.0% 19.5% 17.3% 8.8% 9.9% 18.1% 18.9% 5.1% 26.0% 1.3% 3.0% 

性別 
男性 554 86.1% 17.1% 15.3% 10.1% 39.5% 15.2% 18.8% 16.2% 12.1% 9.7% 9.7% 11.2% 15.5% 5.8% 28.7% 0.9% 2.3% 

女性 556 83.5% 16.0% 21.4% 9.2% 19.2% 12.2% 11.2% 22.7% 22.5% 7.9% 10.1% 25.0% 22.3% 4.5% 23.4% 1.6% 3.6% 

年齢 
20代 278 79.5% 21.6% 20.1% 13.3% 29.1% 21.6% 19.4% 27.7% 18.3% 10.4% 12.9% 17.3% 27.7% 11.9% 34.5% 0.4% 4.0% 

30代 276 85.5% 19.2% 15.9% 10.9% 28.3% 15.6% 15.2% 28.3% 14.9% 10.1% 13.8% 17.4% 18.8% 6.5% 27.5% 1.1% 3.3% 

40代 278 87.8% 11.5% 17.3% 6.1% 27.7% 9.0% 12.2% 12.2% 17.3% 9.0% 7.6% 16.5% 15.5% 1.8% 21.9% 0.7% 2.9% 

50代 278 86.3% 14.0% 20.1% 8.3% 32.4% 8.6% 12.9% 9.7% 18.7% 5.8% 5.4% 21.2% 13.7% 0.4% 20.1% 2.9% 1.8% 



©2016JustSystems Corporation 

• Q2 あなたが、ECサイトにアクセスする際に利用している環境について、
あてはまるものを全てお選びください。 

6 

ECサイトにアクセスする環境（n=1,077） 

82.0% 

43.2% 

37.4% 

12.7% 

8.3% 

0.1% 

0.3% 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

PC

スマートフォンで「ブラウザ」を利用 

スマートフォンで「ゕプリ」を利用 

タブレットで「ブラウザ」を利用 

タブレットで「ゕプリ」を利用 

その他 

わからない 
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• Q2 あなたが、ECサイトにアクセスする際に利用している環境について、
あてはまるものを全てお選びください。 

7 

ECサイトにアクセスする環境（n=1,077） 

      Q2 

    n PC 

スマート
フォンで
「ブラウ
ザ」を利
用 

スマート
フォンで
「ゕプ
リ」を利
用 

タブレッ
トで「ブ
ラウザ」
を利用 

タブレッ
トで「ゕ
プリ」を
利用 その他 

わからな
い 

  全体 1077 82.0% 43.2% 37.4% 12.7% 8.3% 0.1% 0.3% 

性別 
男性 541 87.8% 44.5% 39.4% 15.2% 10.7% 0.2% 0.0% 

女性 536 76.1% 41.8% 35.4% 10.3% 5.8% 0.0% 0.6% 

年齢 
20代 267 68.5% 65.2% 51.3% 13.9% 11.2% 0.4% 1.1% 

30代 267 78.3% 49.4% 41.6% 14.2% 8.2% 0.0% 0.0% 

40代 270 87.8% 38.1% 34.8% 14.8% 9.3% 0.0% 0.0% 

50代 273 93.0% 20.5% 22.3% 8.1% 4.4% 0.0% 0.0% 
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• Q3 あなたは、ECサイトが発信するお知らせをどのように受け取っていま
すか？あてはまるものを全てお選びください。 
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ECサイトからのお知らせの受け取り方法 
（n=1,110） 

69.7% 

19.1% 

19.5% 

16.8% 

1.3% 

15.7% 

2.0% 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

メルマガ 

SNS

プッシュ通知 

ダ゗レクトメール（郵送） 

その他 

お知らせは受け取っていない 

わからない 
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• Q3 あなたは、ECサイトが発信するお知らせをどのように受け取っていま
すか？あてはまるものを全てお選びください。 
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ECサイトからのお知らせの受け取り方法 
（n=1,110） 

      Q3 

    n メルマガ SNS 
プッシュ
通知 

ダ゗レク
トメール
（郵送） その他 

お知らせ
は受け
取ってい
ない 

わからな
い 

  全体 1110 69.7% 19.1% 19.5% 16.8% 1.3% 15.7% 2.0% 

性別 
男性 554 70.8% 20.0% 22.4% 18.2% 1.3% 14.8% 1.8% 

女性 556 68.7% 18.2% 16.5% 15.5% 1.3% 16.5% 2.2% 

年齢 
20代 278 57.9% 33.5% 34.5% 21.2% 1.4% 18.0% 1.4% 

30代 276 65.2% 21.0% 21.0% 14.5% 0.7% 21.4% 1.8% 

40代 278 73.4% 13.3% 13.7% 12.9% 1.8% 14.4% 3.6% 

50代 278 82.4% 8.6% 8.6% 18.7% 1.1% 9.0% 1.1% 
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• Q4 あなたがECサイトからお知らせを受け取った際、どのようなタイミング
で内容を見ていますか？最もあてはまるものを一つだけお選びください。 
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ECサイトからのお知らせを見るタイミング 

19.8% 

34.0% 

35.6% 

34.2% 

18.2% 

0.0% 

0.0% 

45.6% 

40.6% 

41.2% 

35.8% 

45.5% 

0.0% 

0.0% 

16.0% 

12.3% 

9.7% 

15.5% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

3.1% 

4.7% 

1.4% 

7.0% 

9.1% 

0.0% 

0.0% 

12.8% 

7.1% 

9.3% 

5.3% 

18.2% 

0.0% 

0.0% 

2.1% 

0.5% 

1.9% 

1.6% 

9.1% 

0.0% 

0.0% 

0.6% 

0.9% 

0.9% 

0.5% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

メルマガ 

SNS

プッシュ通知 

ダ゗レクトメール（郵送） 

その他 

お知らせは受け取っていない 

わからない 

届いたら、すぐに見る 

同日中に見る 

2～3日以内に見る 

1週間以内に見る 

不定期 

見ない 

わからない 
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• Q4 あなたがECサイトからお知らせを受け取った際、どのようなタイミング
で内容を見ていますか？最もあてはまるものを一つだけお選びください。 
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ECサイトからのお知らせを見るタイミング 
 

      Q4 メルマガ 

    n 
届いたら、
すぐに見る 

同日中に見
る 

2～3日以
内に見る 

1週間以内
に見る 不定期 見ない わからない 

  全体 774 19.8% 45.6% 16.0% 3.1% 12.8% 2.1% 0.6% 

性別 男性 392 19.9% 48.5% 14.5% 2.8% 12.0% 1.5% 0.8% 

女性 382 19.6% 42.7% 17.5% 3.4% 13.6% 2.6% 0.5% 

年齢 20代 161 32.9% 39.1% 11.2% 2.5% 11.8% 1.9% 0.6% 

30代 180 17.2% 46.1% 17.2% 3.9% 12.8% 1.7% 1.1% 

40代 204 17.6% 45.6% 19.6% 2.0% 12.7% 2.5% 0.0% 

50代 229 14.4% 49.8% 15.3% 3.9% 13.5% 2.2% 0.9% 

      Q4 SNS 

    n 
届いたら、
すぐに見る 

同日中に見
る 

2～3日以
内に見る 

1週間以内
に見る 不定期 見ない わからない 

  全体 212 34.0% 40.6% 12.3% 4.7% 7.1% 0.5% 0.9% 

性別 男性 111 33.3% 43.2% 14.4% 4.5% 2.7% 0.9% 0.9% 

女性 101 34.7% 37.6% 9.9% 5.0% 11.9% 0.0% 1.0% 

年齢 20代 93 31.2% 45.2% 10.8% 4.3% 7.5% 0.0% 1.1% 

30代 58 32.8% 43.1% 12.1% 6.9% 5.2% 0.0% 0.0% 

40代 37 45.9% 24.3% 16.2% 2.7% 8.1% 2.7% 0.0% 

50代 24 29.2% 41.7% 12.5% 4.2% 8.3% 0.0% 4.2% 
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• Q4 あなたがECサイトからお知らせを受け取った際、どのようなタイミング
で内容を見ていますか？最もあてはまるものを一つだけお選びください。 
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      Q4 プッシュ通知 

    n 
届いたら、
すぐに見る 

同日中に見
る 

2～3日以
内に見る 

1週間以内
に見る 不定期 見ない わからない 

  全体 216 35.6% 41.2% 9.7% 1.4% 9.3% 1.9% 0.9% 

性別 男性 124 34.7% 42.7% 9.7% 1.6% 8.9% 1.6% 0.8% 

女性 92 37.0% 39.1% 9.8% 1.1% 9.8% 2.2% 1.1% 

年齢 20代 96 40.6% 34.4% 13.5% 2.1% 6.3% 2.1% 1.0% 

30代 58 34.5% 39.7% 8.6% 1.7% 13.8% 1.7% 0.0% 

40代 38 34.2% 60.5% 0.0% 0.0% 5.3% 0.0% 0.0% 

50代 24 20.8% 41.7% 12.5% 0.0% 16.7% 4.2% 4.2% 

      Q4 ダ゗レクトメール（郵送） 

    n 
届いたら、
すぐに見る 

同日中に見
る 

2～3日以
内に見る 

1週間以内
に見る 不定期 見ない わからない 

  全体 187 34.2% 35.8% 15.5% 7.0% 5.3% 1.6% 0.5% 

性別 男性 101 29.7% 40.6% 16.8% 8.9% 4.0% 0.0% 0.0% 

女性 86 39.5% 30.2% 14.0% 4.7% 7.0% 3.5% 1.2% 

年齢 20代 59 33.9% 28.8% 22.0% 8.5% 3.4% 3.4% 0.0% 

30代 40 30.0% 42.5% 12.5% 7.5% 5.0% 0.0% 2.5% 

40代 36 47.2% 25.0% 11.1% 2.8% 11.1% 2.8% 0.0% 

50代 52 28.8% 46.2% 13.5% 7.7% 3.8% 0.0% 0.0% 

ECサイトからのお知らせを見るタイミング 
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• Q5 あなたが1週間に受け取っている、ECサイトから届くメルマガの数に
ついて、最もあてはまるものを一つだけお選びください。 

13 

ECサイトから届くメルマガの数（n=774） 

3.5% 

22.2% 

19.5% 

8.4% 

6.8% 2.2% 

23.5% 

13.8% 

1通 

2～5通 

6～10通 

11～15通 

16～20通 

21～29通 

30通以上 

わからない、数えていない 
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• Q5 あなたが1週間に受け取っている、ECサイトから届くメルマガの数に
ついて、最もあてはまるものを一つだけお選びください。 
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ECサイトから届くメルマガの数（n=774） 

      Q5 

    n 1通 2～5通 6～10通 
11～15
通 

16～20
通 

21～29
通 30通以上 

わからな
い、数え
ていない 

  全体 774 3.5% 22.2% 19.5% 8.4% 6.8% 2.2% 23.5% 13.8% 

性別 
男性 392 3.6% 24.0% 20.7% 8.4% 8.4% 1.8% 23.7% 9.4% 

女性 382 3.4% 20.4% 18.3% 8.4% 5.2% 2.6% 23.3% 18.3% 

年齢 
20代 161 6.8% 27.3% 23.6% 8.1% 3.7% 0.6% 16.8% 13.0% 

30代 180 5.0% 30.6% 22.8% 6.7% 6.1% 2.2% 13.9% 12.8% 

40代 204 3.4% 15.7% 14.7% 9.3% 11.8% 2.5% 27.9% 14.7% 

50代 229 0.0% 17.9% 18.3% 9.2% 5.2% 3.1% 31.9% 14.4% 
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• Q6 あなたはECサイトから届くメルマガのなかでも、HTMLメールの受信
を許可していますか最もあてはまるものを一つだけお選びください。 

15 

HTMLメールの受信許可（n=774） 

59.7% 18.2% 

7.8% 

4.4% 

3.6% 
6.3% 

許可している 

どちらかというと、許可している

メルマガのほうが多い 

どちらともいえない 

どちらかというと、許可している

メルマガのほうが少ない 

許可していない 

わからない 
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• Q6 あなたはECサイトから届くメルマガのなかでも、HTMLメールの受信
を許可していますか最もあてはまるものを一つだけお選びください。 

16 

HTMLメールの受信許可（n=774） 

      Q6 

    n 
許可してい
る 

どちらかと
いうと、許
可している
メルマガの
ほうが多い 

どちらとも
いえない 

どちらかと
いうと、許
可している
メルマガの
ほうが少な
い 

許可してい
ない わからない 

  全体 774 59.7% 18.2% 7.8% 4.4% 3.6% 6.3% 

性別 男性 392 65.6% 17.3% 7.1% 4.1% 3.6% 2.3% 

女性 382 53.7% 19.1% 8.4% 4.7% 3.7% 10.5% 

年齢 20代 161 62.1% 19.3% 6.2% 1.9% 1.9% 8.7% 

30代 180 61.1% 19.4% 5.6% 3.9% 5.0% 5.0% 

40代 204 58.3% 17.6% 8.3% 6.4% 2.9% 6.4% 

50代 229 58.1% 17.0% 10.0% 4.8% 4.4% 5.7% 
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• Q7 あなたが1週間に受け取っているECサイトのメルマガのうち、内容を
読んでいるのはどれくらいですか？最もあてはまるものを一つだけお選び
ください。 

17 

ECサイトのメルマガを読む割合（n=774） 

9.7% 

17.6% 

61.2% 

7.5% 

3.1% 0.9% 

全てのメルマガを読んでいる 

ほとんどのメルマガを読んでいる 

見出しを見て、気になるものだけを読んでいる 

見出しだけに注目し、内容はほどんど読んでいない 

見出しも内容も、ほとんど見ていない 

見出しも内容も、全く見ていない 
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• Q7 あなたが1週間に受け取っているECサイトのメルマガのうち、内容を
読んでいるのはどれくらいですか？最もあてはまるものを一つだけお選び
ください。 
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ECサイトのメルマガを読む割合（n=774） 

      Q7 

    n 

全てのメル
マガを読ん
でいる 

ほとんどの
メルマガを
読んでいる 

見出しを見
て、気にな
るものだけ
を読んでい
る 

見出しだけ
に注目し、
内容はほど
んど読んで
いない 

見出しも内
容も、ほと
んど見てい
ない 

見出しも内
容も、全く
見ていない 

  全体 774 9.7% 17.6% 61.2% 7.5% 3.1% 0.9% 

性別 男性 392 10.2% 20.4% 58.2% 8.4% 2.3% 0.5% 

女性 382 9.2% 14.7% 64.4% 6.5% 3.9% 1.3% 

年齢 20代 161 19.3% 22.4% 47.8% 6.2% 3.1% 1.2% 

30代 180 13.3% 18.3% 53.3% 9.4% 4.4% 1.1% 

40代 204 5.4% 17.2% 67.2% 5.9% 3.4% 1.0% 

50代 229 3.9% 14.0% 71.6% 8.3% 1.7% 0.4% 
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• Q8 あなたが注目するメルマガの見出しは、どのような内容が記載された
ものですか？あてはまるものを3つまでお選びください。 

19 

注目するメルマガの見出し（n=532） 

56.8% 

14.3% 

19.2% 

51.5% 

40.8% 

3.9% 

11.5% 

29.9% 

5.1% 

0.2% 

18.8% 

2.8% 

1.5% 

2.8% 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

セール（例：最大半額！オータムセール実施中） 

新商品（例：○○が新発売！） 

プレゼント（例：先着100名様にプレゼント） 

割引クーポン（例：対象製品を1,000円割引） 

ポ゗ント（例：今だけポ゗ント10倍） 

ご自身のお名前（例：○○様にお知らせ） 

過去に購入・閲覧した商品名（例：★★を購入された方） 

キャンペーン（例：◇◇が当たるチャンス） 

人気や話題性（例：当店人気No.1 ○○が入荷／話題の○○が入荷） 

有名人の名前（例：○○さんが推奨） 

購入メリット（例：送料無料、返品フリー） 

流行語や語呂合わせなど゗ンパクトがあるもの 

その他 

わからない、覚えていない 
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• Q8 あなたが注目するメルマガの見出しは、どのような内容が記載された
ものですか？あてはまるものを3つまでお選びください。 

20 

注目するメルマガの見出し（n=532） 

      Q8 

    n 

セール
（例：最
大半額！
オータム
セール実
施中） 

新商品
（例：
○○が新
発売！） 

プレゼン
ト（例：
先着100
名様にプ
レゼン
ト） 

割引クー
ポン
（例：対
象製品を
1,000円
割引） 

ポ゗ント
（例：今
だけポ゗
ント10
倍） 

ご自身の
お名前
（例：
○○様に
お知ら
せ） 

過去に購
入・閲覧
した商品
名（例：
★★を購
入された
方） 

キャン
ペーン
（例：
◇◇が当
たるチャ
ンス） 

人気や話
題性
（例：当
店人気
No.1 
○○が入
荷／話題
の○○が
入荷） 

有名人の
名前
（例：
○○さん
が推奨） 

購入メ
リット
（例：送
料無料、
返品フ
リー） 

流行語や
語呂合わ
せなど゗
ンパクト
があるも
の その他 

わからな
い、覚え
ていない 

  全体 532 56.8% 14.3% 19.2% 51.5% 40.8% 3.9% 11.5% 29.9% 5.1% 0.2% 18.8% 2.8% 1.5% 2.8% 

性別 
男性 261 50.2% 17.6% 18.0% 44.8% 39.8% 5.4% 14.9% 32.2% 5.0% 0.0% 16.5% 2.3% 1.9% 3.8% 

女性 271 63.1% 11.1% 20.3% 57.9% 41.7% 2.6% 8.1% 27.7% 5.2% 0.4% 21.0% 3.3% 1.1% 1.8% 

年齢 
20代 87 64.4% 17.2% 23.0% 59.8% 37.9% 9.2% 9.2% 26.4% 5.7% 1.1% 14.9% 8.0% 0.0% 0.0% 

30代 113 59.3% 19.5% 14.2% 37.2% 42.5% 1.8% 13.3% 29.2% 4.4% 0.0% 23.0% 5.3% 0.9% 1.8% 

40代 149 61.1% 10.7% 22.8% 56.4% 40.3% 3.4% 11.4% 31.5% 5.4% 0.0% 16.8% 0.7% 1.3% 1.3% 

50代 183 48.1% 12.6% 17.5% 52.5% 41.5% 3.3% 11.5% 30.6% 4.9% 0.0% 19.7% 0.5% 2.7% 6.0% 
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• Q9 あなたにとって、メルマガは購入のきっかけになっていますか？
最もあてはまるものを一つだけお選びください。 

21 

メルマガが購入のきっかけになる割合 
（n=774） 

12.4% 

31.9% 

35.9% 

15.5% 

4.3% 

購入のきっかけとなることが多い 

どちらかというと、購入のきっかけになることが多い 

どちらともいえない 

どちらかというと、あまり購入のきっかけにならない 

購入のきっかけになることはない 
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• Q9 あなたにとって、メルマガは購入のきっかけになっていますか？
最もあてはまるものを一つだけお選びください。 

22 

メルマガが購入のきっかけになる割合 
（n=774） 

      Q9 

    n 

購入のきっ
かけとなる
ことが多い 

どちらかと
いうと、購
入のきっか
けになるこ
とが多い 

どちらとも
いえない 

どちらかと
いうと、あ
まり購入の
きっかけに
ならない 

購入のきっ
かけになる
ことはない 

  全体 774 12.4% 31.9% 35.9% 15.5% 4.3% 

性別 男性 392 11.7% 27.8% 39.0% 17.6% 3.8% 

女性 382 13.1% 36.1% 32.7% 13.4% 4.7% 

年齢 20代 161 21.1% 34.8% 26.7% 14.9% 2.5% 

30代 180 11.7% 30.6% 32.8% 17.2% 7.8% 

40代 204 9.8% 32.8% 40.2% 12.7% 4.4% 

50代 229 9.2% 30.1% 41.0% 17.0% 2.6% 
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• Q10 あなたが、ECサイトから送られたメルマガがきっかけで購入したことが
ある商品について、あてはまるものを全てお選びください。 

23 

メルマガがきっかけで購入した商品 
（n=343） 

30.6% 

32.4% 

47.2% 

37.3% 

29.7% 

19.2% 

48.7% 

21.0% 

25.7% 

32.4% 

37.3% 

16.9% 

16.0% 

14.3% 

11.7% 

0.6% 

1.5% 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

家電 

PC・周辺機器 

食料品・飲料 

書籍 

CD・DVD・Blu-ray 

ゲーム 

洋服・フゔッション雑貨 

キッチン用品・食器類 

゗ンテリゕ用品・雑貨 

コスメ・化粧品 

日用品・健康・医薬品 

玩具・ホビー用品 

ゕウトドゕ用品 

ペット用品 

花・ガーデニング用品 

その他 

わからない、覚えていない 
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• Q10 あなたが、ECサイトから送られたメルマガがきっかけで購入したことが
ある商品について、あてはまるものを全てお選びください。 

24 

メルマガがきっかけで購入した商品 
（n=343） 

      Q10                 

    n 家電 
PC・周辺
機器 

食料品・
飲料 書籍 

CD・DVD
・Blu-ray ゲーム 

洋服・
フゔッ
ション雑
貨 

キッチン
用品・食
器類 

゗ンテリ
ゕ用品・
雑貨 

  全体 343 30.6% 32.4% 47.2% 37.3% 29.7% 19.2% 48.7% 21.0% 25.7% 

性別 男性 155 44.5% 52.3% 54.8% 45.8% 39.4% 25.2% 36.8% 25.2% 29.0% 

女性 188 19.1% 16.0% 41.0% 30.3% 21.8% 14.4% 58.5% 17.6% 22.9% 

年齢 20代 90 30.0% 27.8% 41.1% 32.2% 34.4% 27.8% 48.9% 24.4% 26.7% 

30代 76 31.6% 31.6% 47.4% 46.1% 39.5% 30.3% 52.6% 27.6% 28.9% 

40代 87 28.7% 29.9% 44.8% 34.5% 20.7% 16.1% 54.0% 14.9% 21.8% 

50代 90 32.2% 40.0% 55.6% 37.8% 25.6% 4.4% 40.0% 17.8% 25.6% 

コスメ・
化粧品 

日用品・
健康・医
薬品 

玩具・ホ
ビー用品 

ゕウトド
ゕ用品 

ペット用
品 

花・ガー
デニング
用品 その他 

わからな
い、覚え
ていない 

32.4% 37.3% 16.9% 16.0% 14.3% 11.7% 0.6% 1.5% 

18.1% 36.8% 21.3% 22.6% 12.3% 14.8% 1.3% 0.6% 

44.1% 37.8% 13.3% 10.6% 16.0% 9.0% 0.0% 2.1% 

31.1% 31.1% 17.8% 18.9% 13.3% 13.3% 1.1% 1.1% 

30.3% 40.8% 27.6% 26.3% 18.4% 18.4% 1.3% 1.3% 

32.2% 33.3% 10.3% 4.6% 14.9% 9.2% 0.0% 2.3% 

35.6% 44.4% 13.3% 15.6% 11.1% 6.7% 0.0% 1.1% 
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• Q11 あなたはECサイトからのメルマガを見ていないにもかかわらず、 

解約していないのはなぜですか？あてはまるものを全てお選びください。 

25 

ECサイトからのメルマガを解約しない理由 
（n=31） 

12.9% 

41.9% 

3.2% 

22.6% 

3.2% 

12.9% 

0.0% 

0.0% 

25.8% 

3.2% 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

ログ゗ン名やパスワードを忘れたから 

解約するのも、面倒だから 

迷惑メールとして除外しているので、目に触れる機会がないから 

いつか興味がある情報が送られてくるかもしれないから 

ECサ゗トや取り扱い商品には、興味があるから 

そのうちに解約しようと思いつつ、つい忘れてしまっているから 

メール自体をあまり使っていないから 

その他 

特に理由はない 

わからない 
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• Q11 あなたはECサイトからのメルマガを見ていないにもかかわらず、 

解約していないのはなぜですか？あてはまるものを全てお選びください。 

26 

ECサイトからのメルマガを解約しない理由 
（n=31） 

      Q11 

    n 

ログ゗ン
名やパス
ワードを
忘れたか
ら 

解約する
のも、面
倒だから 

迷惑メー
ルとして
除外して
いるので、
目に触れ
る機会が
ないから 

いつか興
味がある
情報が送
られてく
るかもし
れないか
ら 

ECサ゗ト
や取り扱
い商品に
は、興味
があるか
ら 

そのうち
に解約し
ようと思
いつつ、
つい忘れ
てしまっ
ているか
ら 

メール自
体をあま
り使って
いないか
ら その他 

特に理由
はない 

わからな
い 

  全体 31 12.9% 41.9% 3.2% 22.6% 3.2% 12.9% 0.0% 0.0% 25.8% 3.2% 

性別 男性 11 0.0% 45.5% 9.1% 27.3% 9.1% 9.1% 0.0% 0.0% 27.3% 0.0% 

女性 20 20.0% 40.0% 0.0% 20.0% 0.0% 15.0% 0.0% 0.0% 25.0% 5.0% 

年齢 20代 7 0.0% 14.3% 0.0% 28.6% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 42.9% 0.0% 

30代 10 20.0% 60.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 30.0% 0.0% 

40代 9 22.2% 55.6% 0.0% 22.2% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 22.2% 0.0% 

50代 5 0.0% 20.0% 20.0% 40.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 
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• Q12 あなたが、ECサイトからのお知らせを受け取っているSNSについて、
あてはまるものを全てお選びください。 

27 

ECサイトからのお知らせを受け取るSNS 
（n=212） 

79.7% 

50.9% 

54.7% 

32.1% 

0.9% 

1.9% 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

LINE

Facebook

Twitter

Instagram

その他 

わからない、覚えていない 
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• Q12 あなたが、ECサイトからのお知らせを受け取っているSNSについて、
あてはまるものを全てお選びください。 

28 

ECサイトからのお知らせを受け取るSNS 
（n=212） 

      Q12 

    n LINE Facebook Twitter Instagram その他 

わからない、
覚えていな
い 

  全体 212 79.7% 50.9% 54.7% 32.1% 0.9% 1.9% 

性別 
男性 111 72.1% 59.5% 63.1% 30.6% 0.9% 1.8% 

女性 101 88.1% 41.6% 45.5% 33.7% 1.0% 2.0% 

年齢 
20代 93 80.6% 57.0% 63.4% 41.9% 1.1% 0.0% 

30代 58 82.8% 46.6% 53.4% 32.8% 1.7% 1.7% 

40代 37 81.1% 37.8% 48.6% 24.3% 0.0% 8.1% 

50代 24 66.7% 58.3% 33.3% 4.2% 0.0% 0.0% 
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• Q13 あなたが、LINEでメッセージを受け取っているECサイトは、
何がきっかけで“友だち”として登録しましたか？あてはまるものを
全てお選びください。 

29 

ECサイトのLINEアカウントと 
“友だち”になったきっかけ（n=169） 

75.1% 

54.4% 

29.0% 

27.2% 

1.2% 

3.6% 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

LINE「公式ゕカウント」から登録した 

LINE「スタンプショップ」から登録した 

「LINE NEWS」から登録した 

ECサ゗トから、LINEにシェゕした 

その他 

わからない、覚えていない 
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• Q13 あなたが、LINEでメッセージを受け取っているECサイトは、
何がきっかけで“友だち”として登録しましたか？あてはまるものを
全てお選びください。 

30 

ECサイトのLINEアカウントと 
“友だち”になったきっかけ（n=169） 

      Q13 

    n 

LINE「公式
ゕカウン
ト」から登
録した 

LINE「スタ
ンプショッ
プ」から登
録した 

「LINE 
NEWS」か
ら登録した 

ECサ゗トか
ら、LINEに
シェゕした その他 

わからない、
覚えていな
い 

  全体 169 75.1% 54.4% 29.0% 27.2% 1.2% 3.6% 

性別 
男性 80 81.3% 52.5% 32.5% 31.3% 1.3% 3.8% 

女性 89 69.7% 56.2% 25.8% 23.6% 1.1% 3.4% 

年齢 
20代 75 81.3% 57.3% 33.3% 30.7% 1.3% 1.3% 

30代 48 77.1% 52.1% 29.2% 31.3% 0.0% 4.2% 

40代 30 66.7% 50.0% 20.0% 20.0% 3.3% 3.3% 

50代 16 56.3% 56.3% 25.0% 12.5% 0.0% 12.5% 



©2016JustSystems Corporation 

• Q14 あなたは、ECサイトの“友だち”（アカウント）から、メッセージが
届いた際のプッシュ通知をオンにしていますか？最もあてはまるものを一
つだけお選びください。 

31 

ECサイトのLINEアカウントの 
プッシュ通知（n=169） 

43.8% 

39.6% 

12.4% 

4.1% 

0.0% 

全てのゕカウントに対して、通知をオンにしてい

る 

いくつかのゕカウントを自分で選んで、通知をオ

ンにしている 

全てのゕカウントの通知をオフにしている 

通知をオン／オフできることを知らなかった 

わからない、覚えていない 
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• Q14 あなたは、ECサイトの“友だち”（アカウント）から、メッセージが
届いた際のプッシュ通知をオンにしていますか？最もあてはまるものを一
つだけお選びください。 

32 

ECサイトのLINEアカウントの 
プッシュ通知（n=169） 

      Q14 

    n 

全てのゕカウ
ントに対して、
通知をオンに
している 

いくつかのゕ
カウントを自
分で選んで、
通知をオンに
している 

全てのゕカウ
ントの通知を
オフにしてい
る 

通知をオン／
オフできるこ
とを知らな
かった 

わからない、
覚えていない 

  全体 169 43.8% 39.6% 12.4% 4.1% 0.0% 

性別 男性 80 43.8% 43.8% 7.5% 5.0% 0.0% 

女性 89 43.8% 36.0% 16.9% 3.4% 0.0% 

年齢 20代 75 48.0% 37.3% 13.3% 1.3% 0.0% 

30代 48 47.9% 37.5% 8.3% 6.3% 0.0% 

40代 30 33.3% 53.3% 10.0% 3.3% 0.0% 

50代 16 31.3% 31.3% 25.0% 12.5% 0.0% 
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• Q15 あなたが、LINEでメッセージを受け取っているECサイトのアカウ
ント数について、最もあてはまるものを一つだけお選びください。 

33 

LINEでお知らせを受け取っている 
ECサイトのアカウント数 （n=169） 

13.0% 

40.8% 
20.7% 

6.5% 

7.1% 

1.2% 8.3% 

2.4% 

1ゕカウント 

2～5ゕカウント 

6～10ゕカウント 

11～15ゕカウント 

16～20ゕカウント 

21～29ゕカウント 

30ゕカウント以上 

わからない、数えていない 



©2016JustSystems Corporation 

• Q15 あなたが、LINEでメッセージを受け取っているECサイトのアカウ
ント数について、最もあてはまるものを一つだけお選びください。 

34 

LINEでお知らせを受け取っている 
ECサイトのアカウント数 （n=169） 

      Q15 

    n 
1ゕカウ
ント 

2～5ゕカ
ウント 

6～10ゕ
カウント 

11～15ゕ
カウント 

16～20ゕ
カウント 

21～29ゕ
カウント 

30ゕカウ
ント以上 

わからな
い、数え
ていない 

  全体 169 13.0% 40.8% 20.7% 6.5% 7.1% 1.2% 8.3% 2.4% 

性別 
男性 80 11.3% 46.3% 20.0% 7.5% 3.8% 0.0% 11.3% 0.0% 

女性 89 14.6% 36.0% 21.3% 5.6% 10.1% 2.2% 5.6% 4.5% 

年齢 
20代 75 14.7% 36.0% 18.7% 6.7% 10.7% 1.3% 12.0% 0.0% 

30代 48 14.6% 45.8% 18.8% 8.3% 4.2% 2.1% 4.2% 2.1% 

40代 30 13.3% 43.3% 26.7% 6.7% 0.0% 0.0% 3.3% 6.7% 

50代 16 0.0% 43.8% 25.0% 0.0% 12.5% 0.0% 12.5% 6.3% 
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• Q16 あなたがメッセージを受け取っているECサイトのLINEアカウント
のうち、内容を読んでいるのはどれくらいですか？最もあてはまるものを
一つだけお選びください。 

35 

ECサイトのLINEアカウントから届く 
メッセージを読む割合 （n=169） 

34.9% 

37.3% 

13.0% 

14.2% 

0.6% 

全てのゕカウントのメッセージを

読んでいる 

どちらかというと、メッセージを

読んでいるゕカウントが多い 

どちらともいえない 

どちらかというと、メッセージを

読んでいるゕカウントは少ない 

ECサ゗トからのメッセージは、読

んでいない 
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• Q16 あなたがメッセージを受け取っているECサイトのLINEアカウント
のうち、内容を読んでいるのはどれくらいですか？最もあてはまるものを
一つだけお選びください。 

36 

ECサイトのLINEアカウントから届く 
メッセージを読む割合 （n=169） 

      Q16 

    n 

全てのゕカ
ウントの
メッセージ
を読んでい
る 

どちらかと
いうと、
メッセージ
を読んでい
るゕカウン
トが多い 

どちらとも
いえない 

どちらかと
いうと、
メッセージ
を読んでい
るゕカウン
トは少ない 

ECサ゗トか
らのメッ
セージは、
読んでいな
い 

  全体 169 34.9% 37.3% 13.0% 14.2% 0.6% 

性別 男性 80 43.8% 33.8% 11.3% 11.3% 0.0% 

女性 89 27.0% 40.4% 14.6% 16.9% 1.1% 

年齢 20代 75 40.0% 41.3% 8.0% 9.3% 1.3% 

30代 48 35.4% 37.5% 14.6% 12.5% 0.0% 

40代 30 26.7% 40.0% 13.3% 20.0% 0.0% 

50代 16 25.0% 12.5% 31.3% 31.3% 0.0% 
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• Q17 あなたは、ECサイトのLINEアカウントから届くメッセージのうち、
購入ページにアクセスしたくなるものはどのようなキーワードが入ったもの
ですか？あてはまるものを全てお選びください。 

37 

LINEのお知らせで、購入ページにアクセス
したくなるキーワード（ｎ=122） 

58.2% 

38.5% 

41.8% 

59.8% 

45.1% 

27.9% 

26.2% 

41.0% 

36.9% 

24.6% 

41.0% 

0.8% 

1.6% 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

セール（例：最大半額！オータムセール実施中） 

新商品（例：○○が新発売！） 

プレゼント（例：先着100名様にプレゼント） 

割引クーポン（例：対象製品を1,000円割引） 

ポ゗ント（例：今だけポ゗ント10倍） 

ご自身のお名前（例：○○様にお知らせ） 

過去に購入・閲覧した商品名（例：★★を購入された方） 

キャンペーン（例：◇◇が当たるチャンス） 

人気や話題性（例：当店人気No.1 ○○が入荷） 

有名人の名前（例：○○さんが推奨） 

購入メリット（例：送料無料、返品フリー） 

その他 

わからない、覚えていない 
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• Q17 あなたは、ECサイトのLINEアカウントから届くメッセージのうち、
購入ページにアクセスしたくなるものはどのようなキーワードが入ったもの
ですか？あてはまるものを全てお選びください。 

38 

LINEのお知らせで、購入ページにアクセス
したくなるキーワード（ｎ=122） 

      Q17 

    n 

セール
（例：最
大半額！
オータム
セール実
施中） 

新商品
（例：
○○が新
発売！） 

プレゼン
ト（例：
先着100
名様にプ
レゼン
ト） 

割引クー
ポン
（例：対
象製品を
1,000円
割引） 

ポ゗ント
（例：今
だけポ゗
ント10
倍） 

ご自身の
お名前
（例：
○○様に
お知ら
せ） 

過去に購
入・閲覧
した商品
名（例：
★★を購
入された
方） 

キャン
ペーン
（例：
◇◇が当
たるチャ
ンス） 

人気や話
題性
（例：当
店人気
No.1 
○○が入
荷） 

有名人の
名前
（例：
○○さん
が推奨） 

購入メ
リット
（例：送
料無料、
返品フ
リー） その他 

わからな
い、覚え
ていない 

  全体 122 58.2% 38.5% 41.8% 59.8% 45.1% 27.9% 26.2% 41.0% 36.9% 24.6% 41.0% 0.8% 1.6% 

性別 
男性 62 56.5% 45.2% 50.0% 56.5% 48.4% 32.3% 30.6% 45.2% 45.2% 29.0% 43.5% 1.6% 1.6% 

女性 60 60.0% 31.7% 33.3% 63.3% 41.7% 23.3% 21.7% 36.7% 28.3% 20.0% 38.3% 0.0% 1.7% 

年齢 
20代 61 52.5% 50.8% 42.6% 60.7% 45.9% 32.8% 24.6% 39.3% 36.1% 29.5% 42.6% 1.6% 1.6% 

30代 35 60.0% 22.9% 48.6% 54.3% 45.7% 28.6% 28.6% 48.6% 40.0% 28.6% 37.1% 0.0% 2.9% 

40代 20 70.0% 25.0% 25.0% 65.0% 50.0% 15.0% 20.0% 35.0% 40.0% 10.0% 40.0% 0.0% 0.0% 

50代 6 66.7% 50.0% 50.0% 66.7% 16.7% 16.7% 50.0% 33.3% 16.7% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 
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• Q18 あなたにとって、ECサイトのLINEアカウントから届くメッセージは購入
のきっかけになりますか？最もあてはまるものを一つだけお選びください。 

39 

LINEメッセージが 
購入のきっかけになる割合（n=122） 

42.6% 

36.9% 

17.2% 

2.5% 0.8% 

購入のきっかけとなることが多い 

どちらかというと、購入のきっかけになることが多い 

どちらともいえない 

どちらかというと、あまり購入のきっかけにならない 

購入のきっかけになることはない 
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• Q18 あなたにとって、ECサイトのLINEアカウントから届くメッセージは購入
のきっかけになりますか？最もあてはまるものを一つだけお選びください。 

40 

LINEメッセージが 
購入のきっかけになる割合（n=122） 

      Q18 

    n 

購入のきっ
かけとなる
ことが多い 

どちらかと
いうと、購
入のきっか
けになるこ
とが多い 

どちらとも
いえない 

どちらかと
いうと、あ
まり購入の
きっかけに
ならない 

購入のきっ
かけになる
ことはない 

  全体 122 42.6% 36.9% 17.2% 2.5% 0.8% 

性別 男性 62 45.2% 35.5% 17.7% 1.6% 0.0% 

女性 60 40.0% 38.3% 16.7% 3.3% 1.7% 

年齢 20代 61 42.6% 41.0% 13.1% 1.6% 1.6% 

30代 35 54.3% 25.7% 14.3% 5.7% 0.0% 

40代 20 20.0% 45.0% 35.0% 0.0% 0.0% 

50代 6 50.0% 33.3% 16.7% 0.0% 0.0% 
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• Q19 あなたが、ECサイトから送られたLINEのメッセージがきっかけで購入
した商品について、あてはまるものを全てお選びください。 

41 

LINEメッセージがきっかけで 
購入した商品 （n=97） 

35.1% 

34.0% 

41.2% 

33.0% 

39.2% 

33.0% 

47.4% 

28.9% 

41.2% 

34.0% 

41.2% 

26.8% 

26.8% 

26.8% 

26.8% 

2.1% 

1.0% 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

家電 

PC・周辺機器 

食料品・飲料 

書籍 

CD・DVD・Blu-ray 

ゲーム 

洋服・フゔッション雑貨 

キッチン用品・食器類 

゗ンテリゕ用品・雑貨 

コスメ・化粧品 

日用品・健康・医薬品 

玩具・ホビー用品 

ゕウトドゕ用品 

ペット用品 

花・ガーデニング用品 

その他 

わからない 
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• Q19 あなたが、ECサイトから送られたLINEのメッセージがきっかけで購入
した商品について、あてはまるものを全てお選びください。 

42 

LINEメッセージがきっかけで 
購入した商品 （n=97） 

      Q19                 

    n 家電 
PC・周辺
機器 

食料品・飲
料 書籍 

CD・DVD
・Blu-ray ゲーム 

洋服・
フゔッショ
ン雑貨 

キッチン用
品・食器類 

゗ンテリゕ
用品・雑貨 

  全体 97 35.1% 34.0% 41.2% 33.0% 39.2% 33.0% 47.4% 28.9% 41.2% 

性別 男性 50 44.0% 46.0% 48.0% 42.0% 48.0% 42.0% 44.0% 32.0% 48.0% 

女性 47 25.5% 21.3% 34.0% 23.4% 29.8% 23.4% 51.1% 25.5% 34.0% 

年齢 20代 51 37.3% 41.2% 41.2% 29.4% 45.1% 35.3% 47.1% 31.4% 45.1% 

30代 28 35.7% 28.6% 35.7% 46.4% 39.3% 35.7% 50.0% 25.0% 46.4% 

40代 13 23.1% 23.1% 46.2% 23.1% 23.1% 15.4% 53.8% 15.4% 30.8% 

50代 5 40.0% 20.0% 60.0% 20.0% 20.0% 40.0% 20.0% 60.0% 0.0% 

                

コスメ・化
粧品 

日用品・健
康・医薬品 

玩具・ホ
ビー用品 

ゕウトドゕ
用品 ペット用品 

花・ガーデ
ニング用品 その他 わからない 

34.0% 41.2% 26.8% 26.8% 26.8% 26.8% 2.1% 1.0% 

24.0% 48.0% 36.0% 34.0% 28.0% 32.0% 4.0% 0.0% 

44.7% 34.0% 17.0% 19.1% 25.5% 21.3% 0.0% 2.1% 

35.3% 47.1% 25.5% 27.5% 25.5% 27.5% 3.9% 0.0% 

28.6% 35.7% 28.6% 28.6% 21.4% 28.6% 0.0% 0.0% 

53.8% 23.1% 30.8% 15.4% 38.5% 15.4% 0.0% 0.0% 

0.0% 60.0% 20.0% 40.0% 40.0% 40.0% 0.0% 20.0% 
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• Q20 あなたが、InstagramでフォローしているECサイトのアカウント数に
ついて、最もあてはまるものを一つだけお選びください。 

43 

Instagramでフォローしている 
ECサイトのアカウント数（n=68） 

13.2% 

33.8% 

17.6% 

7.4% 

4.4% 

4.4% 

16.2% 

2.9% 

1ゕカウント 

2～5ゕカウント 

6～10ゕカウント 

11～15ゕカウント 

16～20ゕカウント 

21～29ゕカウント 

30ゕカウント以上 

わからない、数えていない 
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• Q20 あなたが、InstagramでフォローしているECサイトのアカウント数に
ついて、最もあてはまるものを一つだけお選びください。 

44 

Instagramでフォローしている 
ECサイトのアカウント数（n=68） 

      Q20 

    n 
1ゕカウン
ト 

2～5ゕカ
ウント 

6～10ゕ
カウント 

11～15ゕ
カウント 

16～20ゕ
カウント 

21～29ゕ
カウント 

30ゕカウ
ント以上 

わからな
い、数え
ていない 

  全体 68 13.2% 33.8% 17.6% 7.4% 4.4% 4.4% 16.2% 2.9% 

性別 
男性 34 5.9% 32.4% 23.5% 8.8% 2.9% 0.0% 26.5% 0.0% 

女性 34 20.6% 35.3% 11.8% 5.9% 5.9% 8.8% 5.9% 5.9% 

年齢 
20代 39 10.3% 33.3% 25.6% 5.1% 0.0% 7.7% 17.9% 0.0% 

30代 19 21.1% 21.1% 10.5% 15.8% 15.8% 0.0% 15.8% 0.0% 

40代 9 11.1% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 11.1% 

50代 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 
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• Q21 あなたは、ECサイトのInstagramへの投稿がきっかけで、商品を購入
したことはありますか？最もあてはまるものを一つだけお選びください。 

45 

ECサイトのInstagram投稿がきっかけで
商品を購入した割合（n=68） 

63.2% 

30.9% 

2.9% 2.9% 

商品を購入したことがある 

商品を閲覧したことはあるが、購入はしていない 

ECサ゗トにゕクセスしたことがない 

わからない、覚えていない 
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• Q21 あなたは、ECサイトのInstagramへの投稿がきっかけで、商品を購入
したことはありますか？最もあてはまるものを一つだけお選びください。 

46 

ECサイトのInstagram投稿がきっかけで
商品を購入した割合（n=68） 

      Q21 

    n 
商品を購入した
ことがある 

商品を閲覧した
ことはあるが、
購入はしていな
い 

ECサ゗トにゕク
セスしたことが
ない 

わからない、覚
えていない 

  全体 68 63.2% 30.9% 2.9% 2.9% 

性別 男性 34 73.5% 23.5% 0.0% 2.9% 

女性 34 52.9% 38.2% 5.9% 2.9% 

年齢 20代 39 56.4% 38.5% 2.6% 2.6% 

30代 19 78.9% 15.8% 0.0% 5.3% 

40代 9 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 

50代 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 
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• Q22 あなたがECサイトのInstagramへの投稿がきっかけで購入した商品に
ついて、あてはまるものを全てお選びください。 

47 

ECサイトのInstagram投稿をきっかけに
購入した商品（n=43） 

51.2% 

53.5% 

41.9% 

51.2% 

48.8% 

58.1% 

60.5% 

39.5% 

41.9% 

48.8% 

44.2% 

51.2% 

32.6% 

41.9% 

44.2% 

2.3% 

0.0% 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

家電 

PC・周辺機器 

食料品・飲料 

書籍 

CD・DVD・Blu-ray 

ゲーム 

洋服・フゔッション雑貨 

キッチン用品・食器類 

゗ンテリゕ用品・雑貨 

コスメ・化粧品 

日用品・健康・医薬品 

玩具・ホビー用品 

ゕウトドゕ用品 

ペット用品 

花・ガーデニング用品 

その他 

わからない、覚えていない 
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• Q22 あなたがECサイトのInstagramへの投稿がきっかけで購入した商品に
ついて、あてはまるものを全てお選びください。 

48 

ECサイトのInstagram投稿をきっかけに
購入した商品（n=43） 

      Q22                 

    n 家電 
PC・周辺
機器 

食料品・
飲料 書籍 

CD・DVD
・Blu-ray ゲーム 

洋服・
フゔッ
ション雑
貨 

キッチン
用品・食
器類 

゗ンテリ
ゕ用品・
雑貨 

  全体 43 51.2% 53.5% 41.9% 51.2% 48.8% 58.1% 60.5% 39.5% 41.9% 

性別 男性 25 52.0% 60.0% 52.0% 60.0% 48.0% 64.0% 60.0% 40.0% 40.0% 

女性 18 50.0% 44.4% 27.8% 38.9% 50.0% 50.0% 61.1% 38.9% 44.4% 

年齢 20代 22 45.5% 59.1% 45.5% 59.1% 54.5% 63.6% 50.0% 36.4% 45.5% 

30代 15 53.3% 53.3% 40.0% 46.7% 46.7% 53.3% 66.7% 46.7% 40.0% 

40代 6 66.7% 33.3% 33.3% 33.3% 33.3% 50.0% 83.3% 33.3% 33.3% 

50代 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

コスメ・
化粧品 

日用品・
健康・医
薬品 

玩具・ホ
ビー用品 

ゕウトド
ゕ用品 

ペット用
品 

花・ガー
デニング
用品 その他 

わからな
い、覚え
ていない 

48.8% 44.2% 51.2% 32.6% 41.9% 44.2% 2.3% 0.0% 

44.0% 40.0% 52.0% 32.0% 36.0% 44.0% 4.0% 0.0% 

55.6% 50.0% 50.0% 33.3% 50.0% 44.4% 0.0% 0.0% 

45.5% 50.0% 54.5% 27.3% 36.4% 40.9% 4.5% 0.0% 

53.3% 40.0% 53.3% 33.3% 46.7% 46.7% 0.0% 0.0% 

50.0% 33.3% 33.3% 50.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 



©2016JustSystems Corporation 

• Q23 あなたがインストールしているECサイトのアプリ数について、最もあて
はまるものを全てお選びください。 

49 

ECサイトアプリのインストール数 
（n=216） 

6.0% 

62.0% 

14.8% 

11.6% 

5.6% 

1個 

2～5個 

6～10個 

11個以上 

わからない、覚えていない 
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• Q23 あなたがインストールしているECサイトのアプリ数について、最もあて
はまるものを全てお選びください。 

50 

ECサイトアプリのインストール数 
（n=216） 

      Q23 

    n 1個 2～5個 6～10個 11個以上 

わからない、
覚えていな
い 

  全体 216 6.0% 62.0% 14.8% 11.6% 5.6% 

性別 男性 124 4.0% 65.3% 14.5% 12.1% 4.0% 

女性 92 8.7% 57.6% 15.2% 10.9% 7.6% 

年齢 20代 96 8.3% 61.5% 14.6% 10.4% 5.2% 

30代 58 5.2% 62.1% 15.5% 15.5% 1.7% 

40代 38 5.3% 63.2% 15.8% 5.3% 10.5% 

50代 24 0.0% 62.5% 12.5% 16.7% 8.3% 
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• Q24 あなたは、ECサイトから届く「プッシュ通知」は、アプリの設定でオン
にしていますか？最もあてはまるものを一つだけお選びください。 

51 

ECサイトアプリの「プッシュ通知」設定 
（n=216） 

43.5% 

49.5% 

2.3% 

4.6% 
゗ンストールしているECサ゗トのゕプリは、全て

オンにしている 

ゕプリによって、オンとオフを使い分けている 

ECサ゗トのゕプリは、全てオフにしている 

わからない 
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• Q24 あなたは、ECサイトから届く「プッシュ通知」は、アプリの設定でオン
にしていますか？最もあてはまるものを一つだけお選びください。 

52 

ECサイトアプリの「プッシュ通知」設定 
（n=216） 

      Q24 

    n 

゗ンストールし
ているECサ゗
トのゕプリは、
全てオンにして
いる 

ゕプリによって、
オンとオフを使
い分けている 

ECサ゗トのゕ
プリは、全てオ
フにしている わからない 

  全体 216 43.5% 49.5% 2.3% 4.6% 

性別 男性 124 43.5% 50.0% 3.2% 3.2% 

女性 92 43.5% 48.9% 1.1% 6.5% 

年齢 20代 96 52.1% 40.6% 2.1% 5.2% 

30代 58 44.8% 51.7% 1.7% 1.7% 

40代 38 31.6% 65.8% 0.0% 2.6% 

50代 24 25.0% 54.2% 8.3% 12.5% 
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• Q25 あなたが利用しているECサイトのアプリについて、あてはまる「プッシ
ュ通知」のタイプを全てお選びください。 

53 

ECサイトアプリの「プッシュ通知」タイプ 
（n=201） 

62.2% 

51.2% 

30.3% 

3.0% 

1.5% 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

スマホの上部などに小さく表示される「通知センター型」 

ゕプリゕ゗コンの端に数字が表示される「ゕ゗コンバッジ型」 

スマホの画面に大きく表示される「ダ゗ゕログ型」 

あてはまるものはない 

わからない、覚えていない 
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• Q25 あなたが利用しているECサイトのアプリについて、あてはまる「プッシ
ュ通知」のタイプを全てお選びください。 

54 

ECサイトアプリの「プッシュ通知」タイプ 
（n=201） 

      Q25 

    n 

スマホの上部
などに小さく
表示される
「通知セン
ター型」 

ゕプリゕ゗コ
ンの端に数字
が表示される
「ゕ゗コン
バッジ型」 

スマホの画面
に大きく表示
される「ダ゗
ゕログ型」 

あてはまるも
のはない 

わからない、
覚えていない 

  全体 201 62.2% 51.2% 30.3% 3.0% 1.5% 

性別 男性 116 63.8% 47.4% 35.3% 3.4% 1.7% 

女性 85 60.0% 56.5% 23.5% 2.4% 1.2% 

年齢 20代 89 62.9% 53.9% 34.8% 5.6% 0.0% 

30代 56 62.5% 55.4% 28.6% 1.8% 0.0% 

40代 37 64.9% 45.9% 32.4% 0.0% 5.4% 

50代 19 52.6% 36.8% 10.5% 0.0% 5.3% 
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• Q26 あなたはECサイトのアプリから届いた「プッシュ通知」を開封して、 

アプリを起動していますか？最もあてはまるものを一つだけお選びください。 

55 

ECサイトアプリの「プッシュ通知」が 
きっかけでアプリ起動する割合（n=216） 

28.2% 

45.4% 

12.5% 

11.6% 

2.3% 

全てのプッシュ通知を開封し、ゕプリを起動している 

どちらかというと開封して、ゕプリを起動することが多い 

どちらともいえない 

どちらかというと、開封することは少ない 

開封しない 
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• Q26 あなたはECサイトのアプリから届いた「プッシュ通知」を開封して、 

アプリを起動していますか？最もあてはまるものを一つだけお選びください。 

56 

ECサイトアプリの「プッシュ通知」が 
きっかけでアプリ起動する割合（n=216） 

      Q26 

    n 

全てのプッ
シュ通知を
開封し、ゕ
プリを起動
している 

どちらかと
いうと開封
して、ゕプ
リを起動す
ることが多
い 

どちらとも
いえない 

どちらかと
いうと、開
封すること
は少ない 開封しない 

  全体 216 28.2% 45.4% 12.5% 11.6% 2.3% 

性別 男性 124 29.8% 44.4% 11.3% 12.1% 2.4% 

女性 92 26.1% 46.7% 14.1% 10.9% 2.2% 

年齢 20代 96 40.6% 39.6% 9.4% 10.4% 0.0% 

30代 58 27.6% 48.3% 12.1% 8.6% 3.4% 

40代 38 13.2% 63.2% 10.5% 10.5% 2.6% 

50代 24 4.2% 33.3% 29.2% 25.0% 8.3% 
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• Q27 あなたが、ECサイトのアプリから届く「プッシュ通知」のうち、開封
したくなるものはどんな内容のものですか？あてはまるものを全てお選びく
ださい。 

57 

ECサイトアプリの「プッシュ通知」で 
アクセスしたくなる内容（n=216） 

51.9% 

29.2% 

37.5% 

56.5% 

48.1% 

18.1% 

17.6% 

43.5% 

20.8% 

11.1% 

41.7% 

12.0% 

1.4% 

2.8% 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

セール（例：最大半額！オータムセール実施中） 

新商品（例：○○が新発売！） 

プレゼント（例：先着100名様にプレゼント） 

割引クーポン（例：対象製品を1,000円割引） 

ポ゗ント（例：今だけポ゗ント10倍） 

ご自身のお名前（例：○○様にお知らせ） 

過去に購入・閲覧した商品名（例：★★を購入された方） 

キャンペーン（例：◇◇が当たるチャンス） 

人気や話題性（例：当店人気No.1 ○○が入荷／話題の… 

有名人の名前（例：○○さんが推奨） 

購入メリット（例：送料無料、返品フリー） 

流行語や語呂合わせなど゗ンパクトがあるもの 

その他 

わからない、覚えていない 
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• Q27 あなたが、ECサイトのアプリから届く「プッシュ通知」のうち、開封
したくなるものはどんな内容のものですか？あてはまるものを全てお選びく
ださい。 

58 

ECサイトアプリの「プッシュ通知」で 
アクセスしたくなる内容（n=216） 

      Q27 

    n 

セール
（例：最
大半額！
オータム
セール実
施中） 

新商品
（例：
○○が新
発売！） 

プレゼン
ト（例：
先着100
名様にプ
レゼン
ト） 

割引クー
ポン
（例：対
象製品を
1,000円
割引） 

ポ゗ント
（例：今
だけポ゗
ント10
倍） 

ご自身の
お名前
（例：
○○様に
お知ら
せ） 

過去に購
入・閲覧
した商品
名（例：
★★を購
入された
方） 

キャン
ペーン
（例：
◇◇が当
たるチャ
ンス） 

人気や話
題性
（例：当
店人気
No.1 
○○が入
荷／話題
の○○が
入荷） 

有名人の
名前
（例：
○○さん
が推奨） 

購入メ
リット
（例：送
料無料、
返品フ
リー） 

流行語や
語呂合わ
せなど゗
ンパクト
があるも
の その他 

わからな
い、覚え
ていない 

  全体 216 51.9% 29.2% 37.5% 56.5% 48.1% 18.1% 17.6% 43.5% 20.8% 11.1% 41.7% 12.0% 1.4% 2.8% 

性別 
男性 124 50.8% 35.5% 40.3% 58.9% 46.8% 18.5% 18.5% 47.6% 22.6% 12.9% 43.5% 12.9% 2.4% 1.6% 

女性 92 53.3% 20.7% 33.7% 53.3% 50.0% 17.4% 16.3% 38.0% 18.5% 8.7% 39.1% 10.9% 0.0% 4.3% 

年齢 
20代 96 57.3% 33.3% 40.6% 52.1% 43.8% 22.9% 16.7% 45.8% 24.0% 12.5% 43.8% 17.7% 2.1% 2.1% 

30代 58 46.6% 22.4% 39.7% 55.2% 51.7% 20.7% 22.4% 41.4% 19.0% 17.2% 37.9% 10.3% 0.0% 3.4% 

40代 38 57.9% 36.8% 34.2% 71.1% 57.9% 10.5% 10.5% 50.0% 21.1% 5.3% 50.0% 7.9% 0.0% 2.6% 

50代 24 33.3% 16.7% 25.0% 54.2% 41.7% 4.2% 20.8% 29.2% 12.5% 0.0% 29.2% 0.0% 4.2% 4.2% 
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• Q28 あなたにとって、ECサイトのアプリから届くプッシュ通知は購入の
きっかけになりますか？最もあてはまるものを一つだけお選びください。 

59 

ECサイトアプリの「プッシュ通知」が 
購入のきっかけとなる割合（n=159） 

28.9% 

42.8% 

21.4% 

6.3% 

0.6% 

購入のきっかけとなることが多い 

どちらかというと、購入のきっかけになることが多い 

どちらともいえない 

どちらかというと、あまり購入のきっかけにならない 

購入のきっかけになることはない 
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• Q28 あなたにとって、ECサイトのアプリから届くプッシュ通知は購入の
きっかけになりますか？最もあてはまるものを一つだけお選びください。 
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ECサイトアプリの「プッシュ通知」が 
購入のきっかけとなる割合（n=159） 

      Q28 

    n 

購入のきっ
かけとなる
ことが多い 

どちらかと
いうと、購
入のきっか
けになるこ
とが多い 

どちらとも
いえない 

どちらかと
いうと、あ
まり購入の
きっかけに
ならない 

購入のきっ
かけになる
ことはない 

  全体 159 28.9% 42.8% 21.4% 6.3% 0.6% 

性別 男性 92 31.5% 39.1% 22.8% 6.5% 0.0% 

女性 67 25.4% 47.8% 19.4% 6.0% 1.5% 

年齢 20代 77 40.3% 49.4% 9.1% 1.3% 0.0% 

30代 44 27.3% 40.9% 22.7% 9.1% 0.0% 

40代 29 10.3% 34.5% 41.4% 10.3% 3.4% 

50代 9 0.0% 22.2% 55.6% 22.2% 0.0% 
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• Q29 あなたECサイトからのプッシュ通知がきっかけで購入した商品に
ついて、あてはまるものを全てお選びください。 
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ECサイトアプリの「プッシュ通知」が 
きっかけで購入した商品（n=114） 

32.5% 

35.1% 

40.4% 

41.2% 

36.8% 

36.0% 

47.4% 

29.8% 

31.6% 

33.3% 

31.6% 

29.8% 

26.3% 

22.8% 

22.8% 

0.9% 

0.9% 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

家電 

PC・周辺機器 

食料品・飲料 

書籍 

CD・DVD・Blu-ray 

ゲーム 

洋服・フゔッション雑貨 

キッチン用品・食器類 

゗ンテリゕ用品・雑貨 

コスメ・化粧品 

日用品・健康・医薬品 

玩具・ホビー用品 

ゕウトドゕ用品 

ペット用品 

花・ガーデニング用品 

その他 

わからない 
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• Q29 あなたECサイトからのプッシュ通知がきっかけで購入した商品に
ついて、あてはまるものを全てお選びください。 
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ECサイトアプリの「プッシュ通知」が 
きっかけで購入した商品（n=114） 

      Q29                 

    n 家電 
PC・周辺
機器 

食料品・
飲料 書籍 

CD・DVD
・Blu-ray ゲーム 

洋服・
フゔッ
ション雑
貨 

キッチン
用品・食
器類 

゗ンテリ
ゕ用品・
雑貨 

  全体 114 32.5% 35.1% 40.4% 41.2% 36.8% 36.0% 47.4% 29.8% 31.6% 

性別 男性 65 43.1% 47.7% 43.1% 47.7% 43.1% 40.0% 41.5% 32.3% 40.0% 

女性 49 18.4% 18.4% 36.7% 32.7% 28.6% 30.6% 55.1% 26.5% 20.4% 

年齢 20代 69 29.0% 33.3% 39.1% 39.1% 37.7% 36.2% 46.4% 26.1% 27.5% 

30代 30 36.7% 36.7% 36.7% 50.0% 40.0% 43.3% 46.7% 43.3% 33.3% 

40代 13 46.2% 38.5% 46.2% 38.5% 30.8% 23.1% 53.8% 23.1% 53.8% 

50代 2 0.0% 50.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 

コスメ・
化粧品 

日用品・
健康・医
薬品 

玩具・ホ
ビー用品 

ゕウトド
ゕ用品 

ペット用
品 

花・ガー
デニング
用品 その他 

わからな
い 

33.3% 31.6% 29.8% 26.3% 22.8% 22.8% 0.9% 0.9% 

29.2% 35.4% 32.3% 32.3% 20.0% 24.6% 1.5% 0.0% 

38.8% 26.5% 26.5% 18.4% 26.5% 20.4% 0.0% 2.0% 

34.8% 30.4% 29.0% 30.4% 20.3% 24.6% 1.4% 1.4% 

33.3% 30.0% 36.7% 16.7% 30.0% 20.0% 0.0% 0.0% 

30.8% 38.5% 23.1% 30.8% 23.1% 23.1% 0.0% 0.0% 

0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
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調査方法について 

63 63 

●セルフ×クラウド型ネットリサーチ「Fastask（フゔストゕスク）」 

 
株式会社ジャストシステムの「Fastask（フゔストゕスク）」は、 
調査工程をクラウド化し、低価格（従来の約1/3）でスピーデゖーな 
調査を実現したセルフ型リサーチです。 
 

     【本調査】 １問１サンプル回収あたり 

   一律:10円（税別）  

 
 【スクリーニング調査】  2,000サンプル回収あたり 

   一律:10,000円（税別） 

 
 
 
 

  

 

■Fastaskに関するお問い合わせ 
 
 株式会社ジャストシステム 法人゗ンフォメーションセンター  
TEL:03-5324-7655 
https://www.fast-ask.com/ 

http://www.fast-ask.com/
http://www.fast-ask.com/
http://www.fast-ask.com/
http://www.fast-ask.com/

